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ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO 
DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA 
REALIZADA EM 27/03/2024. 
 

AOS VINTE SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2024, ÀS DEZ 
HORAS, NA SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE 
CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS; 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, SEGURANÇA E CULTURA; 
COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA, DO ADOLESCENTE 
E IDOSO PARA APRECIAREM AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 01 DE 21 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA, QUE DISPÕE SEBRE 
A APLICABILIDADE DE REGULAMENTOS FEDERAIS NOS 
PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS, PROCEDIMENTOS AUXILIARES E 
CONTRATAÇÕES DIRETAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA; 
PROJETO DE LEI Nº 10 DE 11 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 1.081 DE 17 DE ABRIL DE 2001, 
QUE REGULAMENTA O ART. 68 DA LEI FEDERAL Nº 4.320, DE 17 DE 
MARÇO DE 1964, NORMATIZANDO O REGIME DE ADIANTAMENTO NO 
MUNICIPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIA;PROJETO DE LEI 
Nº 12 DE 14 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO 
POLATI, CUJA EMENTA DIZ: INCLUI A CORRIDA DO TRABALHADOR NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ARARUMA;PROJETO DE LEI Nº 
13 DE 14 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA 
PIRES DE OLIVEIRA CORRÊA, QUE INSTITUI A CRIAÇÃO DO BANCO DE 
ESTÁGIO PARA PROMOVER A INTEGRAÇÃO ENTRE ESTUDANTES DE 
ENSINO MÉDIO TÉCNICO E EMPRESAS DO MUNICÍPIO, FACILITANDO O 
ACESSO A OPORTUNIDADE DE ESTÁGIO;PROJETO DE LEI Nº 14 DE 18 DE 
MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO POLATI, QUE 
INSERE NO CALENDÁRIO CULTURAL DA CIDADE DE ARARUAMA O 
EVENTO “CORRIDA DE SÃO JORGE” E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS;PROJETO DE LEI Nº 15 DE 21 DE MARÇO DE 2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE 
SOBRE O PROGRAMA VACINAÇÃO PARA IDOSOS, REFERENTE A VACINA 
PNEUMOCÓCICA NA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 
ARARUMA;PROJETO DE LEI Nº 16 DE 21 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA 
PORTADORA DE NEOPLASIA MALIGNA (CÂNCER) NO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA E DA OUTRAS PROPOVIDÊNCIAS;PROJETO DE LEI Nº 17 DE 
19 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR DOS 
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SANTOS COUTINHO, QUE DENOMINA-SE, QUADRA POLIESPORTIVA 
RENATO SOUZA DE ASSIS – “REGUELÊ”, A QUADRA DA ESCOLA 
MUNICIPAL JOÃO AUGUSTO CHAVES SITUADA EM 
SOBRADINHO;PROJETO DE LEI Nº 18 DE 25 DE MARÇO DE 2024, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A INSTITUCIONALIZAR A ESCOLA CLÍNICA AUTISMO +, PARA 
ATENDER AOS ESTUDANTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO 
AUTISMO – TEA, REGULARMENTE MATRÍCULADOS NA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ENSINO. QUANTO AO MÉRITO DAS MATÉRIAS, AS 
COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM OS OBJETIVOS DOS 
AUTORES, RAZÃO PELA QUAL MANIFESTARAM-SE FAVORAVELMENTE 
EM RELAÇÃO AS PROPOSITURAS. ASSIM SENDO, TODOS OS PROJETOS 
FORAM ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO 
PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SEREM 
TRATADOS O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 
PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E 
DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 
CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES REDIGI A PRESENTE ATA. 
ESTIVERAM AUSENTES OS SEGUINTES VEREADORES: MARIA DA PENHA 
BERNARDES, JÚLIO CESAR DOS SANTOS COUTINHO E JOSÉ RODOLFO 
SILVA DE SIQUEIRA. AMBOS COM SUAS FALTAS JUSTIFICADAS.  
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